

В 2020 году **акция «Бессмертный полк»** пройдет в новом формате, введенном из-за пандемии коронавируса.

Акция «Бессмертный полк-онлайн» стартует в Екатеринбурге 9 мая в 19:00. После минуты молчания участники акции могут выйти на свои балконы с портретами ветеранов, а граждане, находящиеся за рулем автомобиля – поддержать мероприятие звуковым сигналом.

Принять участие в акции можно и в онлайн режиме, заполнив форму с информацией, фото родственника-ветерана на официальном сайте Бессмертного полка России polkrf.ru и одной из партнерских площадок: сайте проекта «Банк Памяти», через социальные сети «ВКонтакте» и «Одноклассниках». Таким образом, будет создана единая база данных, из которой автоматически формируется видеоряд из фотографий участника войны и его родственника с символикой акции.

Акция «Бессмертный полк» в ее привычном режиме пройдет в Екатеринбурге и в городах Свердловской области после снятия режима самоизоляции.

